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1) (2.0 val.) Represente na forma de um intervalo, ou de uma união disjunta de
intervalos, o conjunto A = {x 2 R : |5x+ 4| � 1} .

2) (2.0 val.) Calcule os seguintes limites:
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3) (2.0 val.) Calcule f 0(x), sempre que exista:

(a) f(x) = cosh(sin x)

(b) f(x) =
e
p
x
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4) (4.0 val.) Use indução para mostrar que, para qualquer n 2 N,
nX
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5) (6.0 val.) Considere a função f : R ! R, cont́ınua em todo o R e dada por

f(x) =

8
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, �1  x  1 ;

eb�x , x > 1 ;

onde a, b 2 R são constantes.

(a) Calcule limx!�1 f(x) e limx!+1 f(x) .

(b) Determine o valor das constantes a, b 2 R.

(c) Esboce o gráfico de f e determine o seu contradomı́nio.
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6) (4.0 val.) Seja f : ]0, 1] ! R uma função cont́ınua.

(a) Mostre por meio de um exemplo que o contradomı́nio de f pode ser todo o R.

(b) Mostre por meio de um exemplo que f pode ser limitada e não ter nem máximo nem
mı́nimo.

(c) Prove que se limx!0+ f(x) = +1. então f tem mı́nimo no intervalo ]0, 1].
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